

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
Előre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K
Egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Magyar elégia.

Az őszi pusztán kihunytak a délibábok. A nap játékos kedve alább hagyott, mivel a köddel kell sokat birkóznia, amely erősen ráfeküdt az elhagyott magyar tájakra. — Mindössze is csak az ökönyál az, amely szállongani szeretne. — De ki gondol itt vele? Az eldugott tanyák, a kis falvak, csöndes városkák elborultan állanak és megszébbről egy egy torony, egy árva kutágas félenken néz körül a tájon, mintha segítséget, vigasztalást várna valahonnan.

Istenem, a magyar pusztát! Az ezeregynehány éves föld, amit végre érdemesnek találtak arra, hogy megállapodjanak rajta! A föld, amely minden lehetőségnek módot nyújtott, minden vágyat betöltött és minden szükségletet kielégített és amelyre az életosztón csodálatos módon elvezette őket.

Rá kellett találniok. Ez a föld várta őket és talán már akkor álmódott a népről, amikor a turáni pusztákban nyertettek a vad csikók és a nyers bőrökbe öltözött vitézek a sátrak és a karámok körül heverve, hallgatagon néztek nyugat felé. Rá kellett találniok. Ez a föld várta őket és elbűnk küldte a széllel a dus rétek jószagu üzeneteit, a vad madarak kiáltását és csalogatta, hívogatta őket a délibábok csillogó képeivel.

És rátaláltak, itt maradtak. A föld átadta neki az álmaikat, átengedte az erejét, megtanította őket a törvényeire. És megkezdődött az ezer év.

A nép, itt a két folyó közén erős volt és vitéz. És amint nyújtózkodni kezdett, a szomszéd népek meghódoltak előtte és volt idő, amikor négy tenger mosta a birodalma határát, de azért a „haza” mégis csak a két folyó köze maradt. — Innen kapta az erejét, innen táplálkozott, életföltételeit csak itt találta meg. És akkor itt még a róna hangos és jókedvű volt, az emberek életkedve pedig friss és nagylendületű. Az akarásuknak eredményük volt és mindenki büszkén, meglegedetten járt.

De az évszázadok egymásba következésével elmúltak ezek az idők. És az ezredév befelle után már leszegelt fejjel járnak az emberek a pusztán. Valami retentő némaság lett urrá felettük, amely

komorrá teszi a nézésüket, félelmissé a járásukat. — Almodnak-e még ezek az emberek az őseikről, az ország multjáról és nagyságáról? Akarnak-e még valamit, vagy már reményük sincsen? Egy ijesztő titok lebeg itt az őszi ködben a magyar pusztá fölött, amely lehuzza az emberek fejét. És a tiszaparti füzesek ma szomorubbak és titokzatosabbak, mint valaha. Mintha Szél anyó a legbetegebb fiát küldte volna a magyar tájakra: a reménytelenség mérges szele mindenünnen reánk visít. És aki ezt tudja és teheti, az menekül innen.

És ezen már sirni sem lehet. Mert most akarni sem lehet. Ki van itt, aki segíteni tudna és akarna a nép helyzetén? Hisz itt csak a tilalmak és a jelszavak járnak, de ezekben már senki sem bizik. Annyi epekedés és biztatás után, minden csak rosszabbra fordult. A kiscgazda, az iparos a kereskedő, a hivatalnok, mind egyformán kesereg. De már elunja ezt is. Elernyed és lassan, lassan belefásul a reménytelenségbe. És aztán?

Hiába mondják, hogy a nagy háborukat a szomszéd országok is megsínylik. Itt már évtizedek óta halmozzák egymásra a hibákat. Természetes tehát, hogy most olyan az ország képe, mintha itt dult volna a legnagyobb háboru. És ezen egy ember már nem tud segíteni. Kettő se. Egy új szellem, egy új rendszer kellene az örökké földobált nevek helyett, hogy megfojtsák a korrupciót, megtapogassák a beteg részeket és jó orvosságot adjanak az örökös mérgek helyett.

De ki hisz ebben is? Csak mondjuk, hogy ez, vagy az kellene és még örülünk annak, hogy megtudunk valamennyire döbenni, minden fölülről jövő új hírre. Akarni pedig nem akarunk semmit. Csak még egy kicsi nyugalom, hogy a száraz kenyerünket megvehessük. — És álmaink, vágyaink, de még reményeink sincsenek már. A: őszi pusztán kihunytak a délibábok. — Csak az ökönyál szeretne a szében szállongani, a napfényben táncolni. Ki gondol itt vele?

Majtényi Gy.

Városi közgyűlés.

Józsefszállást megvette a város.

Röviden ennyi lehetne a referáda a kedden tartott városi közgyűlésről.

Mert a közgyűlés minden más tárgya elenyésző parány ehhez a nagyjelentőségű kérdéshez. Mi a magunk részéről, akik a legmelegebben támogattuk a birtokvétel kérdését csak örvendeni tudunk a közgyűlés határozatán, amely kell, hogy a kezdetét jelentse a város határa terjesztésének.

A jelentőséges közgyűlésről ez a tudósítás számol be:

A bevezetés.

Kilenc órakor nyitotta meg a közgyűlést dr. Mátéffy Ferenc polgármester. A megnyitás után Kátai Pál István interpellált azután a napirendre tértek.

A virilisek névjegyzékének összeállítására Bugyi Antal főjegyző elnöklésével Burian Lajos, Mátéffy László és Farkas Mihály adóügyi tanácsnokból álló bizottságot küldtek ki, majd kihirdették és életbe léptették az új szervezési szabályrendeletet, amelynek a nagy közönséget érdeklően az a rendelkezése is van, hogy a délutáni hivatalos órák ezentul 3 órakor kezdődnek.

Jóváhagyta a közgyűlés a tanácsnak az alsóréti új telep megvilágítása dolgában tett intézkedéseit és elfogadta az 1909. és 1910. évi államsegélyek dolgában keletkezett miniszteri döntés alapján készített újabb felosztási tervezetet.

A birtokvásárlás.

Feszült érdeklődés mellett hallgatta ezután a képviselőtestület Kalpagos Szabó Imre gazdasági tanácsnok előadását a jözsefszállási birtokvétel dolgában, feszült érdeklődéssel, mert amint kitűnt, sokan készültek nagy beszédekre, az ezresek, tízezegek és milliómok csak úgy röpöködtek a levegőben. A tanácsi javaslat az volt, hogy a szerződést fogadja el a közgyűlés és a tanácsot a pénz megszerzésére hatalmazza föl.

Burian Lajos volt az első föl szóló. Se mellette, se ellene nem szólt az ügynek, hanem indítványozta, hogy a szerződés, a tanácsi javaslat s a birtok jóvedelmességére vonatkozó számitás nyomattassanak ki és osztassanak szét tanulmányozás végett.

Rácz Sándor a vétel mellett beszélt. Nem híve annak, hogy a város államsegélyt kérjen és így megkösse a kezét.

Fekete Márton mintegy félóras beszédben szól a vétel mellett, amelyet a város jóvendője érdekében föltétlenül szükségesnek lát. Az aggodalmakat tulzotaknak látja, csatlakozik a tanács javaslatához és annak elfogadását kéri.

Bárkai János és Pataki Imre hosszú számadatokkal kívánják igazolni, hogy a vétel a város érdekei ellen van. Dr. Cicatricis Lajos polemizál az előtte szólókkal s bírálja a kiszámításokat, amelyekkel szemben azt a nézetet juttatja kifejezésre, hogy a vétel csak is előnyt jelenthet a városra.

Balogh János a vétel mellett Török Imre és dr. Vajda Antal a vétel ellen szólnak, azután Kalpagos Szabó Imre tanácsnok reflektál a vitában elhangzottakra s következik a névszerinti szavazás.

A képviselőtestület 74 szavazattal 56 ellenében, 18 szótöbbséggel, elfogadta a tanács javaslatát, ami azt jelenti, hogy a gróf Károlyi Mihály-féle birtok immár a város tulajdona.

A befejezés.

Közel két óráig tartott a vita, ami a birtokvétele körül kifejlődött s a közgyűlés többi tárgyait már minden érdeklődés nélkül villámgyorsan intézte el a közgyűlés. Elutasították Lincenbold Lajos polgári iskolai tanító főbebeszését, amit a családi pótlék kiutalványozását megtagadó tanácsi határozat ellen nyújtott be, özv. Rác Antalnének 120 kor., Kanfi Horvát Mihálynak 50 K kegdyját szavaztak meg, jóváhagyták a számadásokat, elintézték néhány illetőségi ügyet — és negyed egykor a polgármester bezárta a közgyűlést.

HIREK

Szentes, 1913. október hó 22.

Csongrádvármegye múzeuma nyitva a Széchenyi-ligetben délután 2-5-ig.

— Isteni tisztelet az iskolában. Az evangélikusok templomában a szükségessé vált alapos menyezeti javítás miatt az istentiszteletek tartása szünetel. Ez idő alatt, — míg a javítás folyik — az egyházközség tantermében tartatnak az istentiszteletek.

— Milyen idő lesz? Syrius ilyen időt jósol: November hó 1-től kedvező szép enyhe napok várhatók, itt-ott esővel, sőt egyes helyekről zivataros eső is fognak jelezni. November hó 8-10-ikén derűs napokra számíthatunk, amelyek elég szépnek és kedvezőnek ígérkeznek. A földmivelő emberek figyeljenek, arra hogy minden perccel fel kell használni, hogy munkájukat bevégezhessék, mert e hónap is elég szeszélyes lesz; nagyobb esők, éjjeli fagyok és hó, csapadék, illetve kisebb havazások várhatók. December kevés esőzést és havazást ígér, de sok ködben is lesz részünk, amely már november hóban is több helyen a fog vonulni; december 1-től 8-ig hideg idő, 8-tól 12-ig nagy köd, 14-20-ig hideg idő, 22-től ködös, nedves, hideg idő, itt-ott hócsapadékokkal.

— Tanyai istentisztelet. Folyó hó 26-án délelőtt 8 órakor a magyartéri községi iskolában, 9 órakor pedig a zalotai alalmi iskolában ref. isteni tisztelet tartatik.

— A hivatalos vetésjelentés. A sok eső, a korai erős ködök nagyon megnyirbálták a reménységeinket. — A jelentések

szükszavauak voltak és sejtetni engedték, hogy a rossz kilátások csakugyan teljessében fognak menni. — Mégis az utóbbi időben bekövetkezett szárazabb időjárás igen kedvező volt a még kintlevő és fejlődésükben visszamarad termények éréseire. De elősegítette a még hátralevő gazdasági munkák befejezését is és ma már az ország legnagyobb részében el végezték a gabonacíműek betakarítását, ugyszintén a eséplést is, kivéve a hegyvidékeket, ahol a zabbal még korántsem végeztek.

De az őszi szántó vető munkálatokat sok helyütt nagyon megakasztotta az időjárás. — Bár érkeztek jelentések, amelyek szerint némely helyeken már idejében elvégezhetők a szántást és boronálást, sőt a vetést is.

A vetés jelentés adatai a legkedve-

Kenyérárak:

Értesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzaárak folytán

félbarna kenyereinket

24

fehér kenyereinket

28

fillérért árusítjuk.

Legfinomabb tejes és vajjas sütemények:

kifli,

perce,

zsemlye,

valamint mindennemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, pasztrana, dessert, zsúrvekní stb

tiszta tejjel, vajjal

a legpontosabb tisztasággal készülnek a

kenyérgyárban.

Kapható a gyárban és a vizsonteladóknaál.

Tisztelettel:

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG.

zöbben a tengeriről szólnak, amennyiben az ideai várható termést, dacára a tavasz óta előfordult elemi csapásoknak mintegy öt millió métermázsával többre becsülik a tavalyi termésnél.

A kerti vetemények hozama, valamint a gyümölcstermelés eredménye nagyon jó volt. — Burgonyában és kukorépában azonban jóval kevesebb termés várható a tavalyinál.

A szőlőben a legszomorúbb az eredmény. A legjobb eredmény is csak gyöngye közepes termést helyez kilátásba.

— Véres boszu. A sopronmegyei Példház határában lévő Ikvahidon meggyilkolva találtak Fekete József petőházi körmivest, Mellette hevert biciklijé, melynek kerekébe egyik lába bele volt akadva. Feketét szőlőkarókkal verték agyon. Az egyik véres karót a süttőri szőlőben megtaláltak. A gyilkosság valószínűleg boszu műve. A meggyilkolt kötekedő ember volt s sok ellenséget szerzett. Feketesége és egy gyermeke siratja.

— Tegyük el télire való káposztánkat. Amint hírtik a délvideken és még sok más helyen az arviz elvette a káposztát. Így nincs kilátás arra, hogy nagyon olcsón juthassunk majd hozzá. Most a napokban a vásártéren teljesen érett káposzta lesz lerekva — mert a fagy miatt fel kellett szedni — igen olcsó áron szerezhető még 3, 4, 5 esetleg hat forint lesz százankint.

— Három ember halála. Egy kántorral történt, hogy a finác szüz dohányt talált nála, Meg is bírságotla azonnal tizenkét pengőre. A nappali utcai dalok hőse igyekezett magán uralkodni, de hát ez nem megy olyan könnyen. A végén ki is tört:

— Ezért három embernek kell meghalnia.

Még aznap meginvitálták a rendőrségre.

— Ki az a három ember akit meg akar ötni?

— Én? — csodálkozott a kántor.

— Maga hát. Hiszen mondta.

— Mondani mondtam, de csak az isten tudja, kik lesznek ök. Szegény ember vagyok, négy pengőt kapok egy temetésért, hát három halottat kell a temetőbe kísérnem, hogy megkeressem a bírságot.

— Neghívó. A Magyarországi Munkások Rokkanti- és Nyugdíjgyűléte "208-ik szentesi főköpenztára 1913. október hó 26-án délután 2 órakor azt ipartestület nagytermében rendkívüli aggyűlést tart, melyre a tagokat meghívjuk és a pontos megjelenésre felkérjük. — Tárty: A központi választmány által megküldött alapszabály módosítási tervezet ismertetése, tárgya-

A »SZENTESI LAP« eredeti tárcája.

Hárman.

Írta: Kortsák Jenő.

A tanácsosné finom fehér ujjaival kecsesen megfogta a porcellán talat és jóakaróan mosolyogva Gáspár ur felé, így szólt:

— A vörös répából Gáspár ur! Kitűnően sikerült!

— Oh, köszönöm, — mondta Gáspár ur udvariasan hajlongva s kéjesen otthonosan csettintett a nyelvével, egészen lehetetlen, hogy nagyságod fősztje ne legyen kitűnő.

A tanácsosné fősztje tényleg kitűnő volt.

— Á la bonne-heure! szokta volt mondani Gáspár ur, miközben kicsi piros száját kecsesen összeszorította.

Elsőrangú ingyen volt és szakértő ezen a téren. És tíz év óta rendszeres vasárnapi vendége volt a tanácsos uréknak.

Az állandó vendég jogcímére a tanácsos urhoz fűzött mély barátsága, a barátságra pedig kitűnő modora és fedhetetlen karaktere adott alapot, amely tulajdonságok nélkül ez a nagy barátság a tanácsos ur és egy közönséges, alantas hivatalnok között lehetetlen lett volna.

— Igen, Gáspár ur a karakter — mondogatta a tanácsos ur, mikor a tanácsosné kifogásokat emelt Gáspár urnak a magasabb ettiketteben való járatlanságot eláruló modora ellen.

— A nagy erények kedvéért el kell nézünk az apró hibákat — mondta a tanácsos ur — a gyémánton is lehetnek karcok — tette még hozzá, elégedetten mosolyogva sikerült ötletén.

— Szerelte a képletes és tömör mondásokat.

A tanácsosné animozitása Gáspár ur ellen különben érthető volt: Gáspár ur udvarolt neki, ami a nagy szépségű tanácsosnének tükörben igen keserítette.

De Gáspár ur egyáltalán semmiféle nőnek sem udvarolt.

Feléseget eltartani az én ezer-négyszáz forintos fizetésemből lehetetlen — mondta kissé szomorúan s elmélázva simogatta apró, fürgé kezeivel selymes, szőke szakállát.

A tanácsosné gunyosan nézett az apró emberkére és csipősen megjegyezte:

Utóvégre az igazi férfi, már az olyan férfit értem, aki ember a talpán az másik segít magán, ha nem nőszülhet.

És haragosan utasította vissza férje figyelmeztető pillantását.

Mert Gáspár ur ilyenkor kínos zarvarba jött. — Izgatottan feszengett a széken s jóságos kék szemecskéit szigorúan összevonva, komolyan mondta, amint karakterek szokták:

— Én azt tartom — pardon egyéni véleményem, hogy dsentlmen nem költ immorális viszonyt és nekem soha életben nem volt nővel szerelmi ügyem — kérem egyéni vélemény, — tette még egyszer hozzá, bocsánatkérően nézve a tanácsosnéra és mélyen elpirult.

(Folyt. köv.)

lása és a december 8-9 én Budapesten tartandó küldöttgyűlésre képviselő választása. Tekintve, hogy a leendő új alapszabály fontos újításokat — tagsági emelést is — tartalmaz — mindenkinek — férfinak, nőnek — önmaga iránti kötelessége, hogy e gyűlésen — minden dolgát félretéve — részt vegyen.

— **Halálozás.** Egy derék, szorgalmas munkás ember haláláról értesítenek. — Füstli M. Sándor szabómester költözött el az élők sorából tegnap reggel, rövid de súlyos betegség után. Temetése ma délután 3 órakor lesz a Horvát Mihály u. 8 szám alatti gyászházban.

— **Elkésztett tavasz.** Vas megyéből olyan hírek érkeznek, hogy az egész megyében mindenütt kivirágzottak az almafák és a cseresznyefák is újra virágnak. A közlegi erdőben több százezer termelt most, mint nyáron.

— **Robbanás a gyárban.** Nagyvárdon a Moskovits Mór fia-féle szeszgyárban pénteken robbanás történt. A detonáció ereje bezúrt az ablakokat és a műhely lángokba borult. Leiner Lajos főgépész és Lustyák Imre munkást súlyos sebekkel szállították a mentők a kórházba.

— **Sztrájk a Nepszava miatt.** A szegedi kenderfonó gyárban, melynek Wimmer Fülöp az igazgatója, hétfőn a reggeli szünetben az egyik munkás a Nepszavát olvasta. A felügyelő odaugrott hozzá, kikapta kezéből az újságot és azzal, hogy szociálistákat itt nem tűrnek, az újságot eltépte. A munkás tiltakozott, mire a felügyelő megragadta és kizsákolta a műhelyből. Százhusz munkása a gyárnak, vagyis a gyár gerebenező osztálya szolidaritást vállalt társukkal, abbahagyták a munkát és elhagyták a gyárat. A munkások az esetet bejelentették az iparhatóságnak, mely megkezdte a tárgyalást a gyár vezetésével és a sztrájkolókat között. A gyárat rendőrök őrzik.

— **Ki akar tartós és csinos cipőt.** Alulírott tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Rákóczi-tér 1. szám Tar-féle házában uri, női és ortopéd cipész műhelyt nyitottam. Készítményemet, melyek izlés, csinoság és tartósság tekintetében első helyen állanak, (miről már első rendelésnél meggyőződés szerzhető) ajánlom a t. közönség figyelmében. Orthopéd készítményeimre külön felhívom a figyelmet a szenvedőknek és a m. t. orvos uraknak. Midőn még a m. t. megrendelőket szolid munka és pontos kiszolgálásról biztosítom. Kívánatra hához is bárhová kimegyek tisztelettel kérek partfogást és számos megrendelést. Füstli Molnár Antal uri, női és ortopéd cipésmester.

Színház.

Pompeji végnapjai.

A Tudományos Mozdulatszínház november 27-iki műsor darabja.

(Bevezető rész)

A kinematográfia napról-napra nagyobb meglepetések elé állítja a világot. Múltán kérdehetjük: a »Quo vadis«-cirkuszjelenete után mi következik még? S íme a mozgófénykép- és színház-technikával ejti bámulatba a világpiacot! Oly feladatra vállalkozott, melynek megoldását bihetetlennek tartotta mindenki. Az emberiség egyik legnagyobb katasztrófáját, Pompeji pusztulását eleveníti meg az Edward Bulwer világhírű regényének »Pompeji végnapjai«-nak a keretében.

Feltámasztani egy várost haló porraiból, visszavarázsolni a márványpalotákat, pompás kerteket, fürdőket s benne a gyönyöröket hajhászó római élet — ez volt a feladat könnyebbik fele, de ugyanezt a várost elpusztítani a Vesuv tomboló végítéletében, elpusztítani, úgy, hogy a szemlélőben a kétezer év előtti katasztrófa teljes illúzióját keltse, — ez képezte a legnagyobb nehézséget, mely eddig a mozgófénykép- és színház-technikában nem sikerült megoldani. Ugyanazok a romboló erők, melyek hajdan elsöpörték a földszíneről Pompeji csillogó pompáját, ma is működnek még a Vesuv forrongó méhében s a messinai földrengés alkalmával történt kitérések szinte felkínáltak a kinematográfia számára, hogy élethű felvételeket eszközöljön az izzó lavafolyam rombolásáról, a hamueső borzalmas munkájáról, a nyomában megszülető tűzvészről. Így sikerült ennek a nagyszabású mozgófényképnek utolsó felvonásában elfogadhatóvá, hihetővé tenni egy egész város elpusztulását, így sikerült visszahozni kétezer év távlatából a nagy katasztrófa valószínű képét.

Mint ebből is látható, a kép éveken át készült. De hogyisne, mikor száz-ekre menő költséggel kellett a paloták egész utcáit, a tündéri kerteket, a hatalmas templomokat s a nagy cirkusz felépíteni, mikor a rendezőnek hater ezer szereplő személyt kellett betanítani és mozgatni, hogy a családásig hihetővé állítsa be a világhírű regénynek fejecetét.

Anyakönyvi kivonat.

1913 okt. 12-19 ig.

Születtek Gágyor Imre, Sebők Sándor, Szlavik Ferencz. Sándor Julianna, Barsó Lajos, Varga Lajos, Kanfi Horvát János, Marsóczi József, Csományi Mária Kozák halva született fiú, Molnár Erzsébet, Antalfi Sándor, Varga Ferencz.

Eljegyzés: Mezei Lajos Piti Anna, Kadáncz János Horvath Teréziával, László Mihály Szóke Margittal, Marcsó János Nemes Eszterrel.

Házasságot kötöttek: Vas József Punyeczki Teréziával, Lakatos Mihály Piti Mária, Doczi Ferencz Keresztúri Juliannával, Ujj Sándor Téti Erzsébettel, Mitlasczki János Szelezkei Máriával, Berezvai József Lengyel Máriával.

Elhaltak: Mata Erzsébet 14 hónapos, Miskolczy Mihály 66 év, Dudás Sándor 18 hó, Farsang Ferencz 11 hó, Czako Sára 3 év, Kalmár András 13 év, Tóth Mihály 2 év, Janka Lidia 22 év, Boskovitz Rozália 83 év, Erdélyi Julianna 52 év, Bubor János 59 év, Halász Szabó László 3 hónapos, Kis Lajos 13 hó, Gebula József 86 éves.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Értékes ajándékot kap

az, aki nekünk 100 nevet a foglal közös megnevezésével beküld

Adressen-Abtheilung der Verlags-Union

WIEN

IX. Porcellängasse 16.

919. sz. 1913. vérg.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. § értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 869. számú végzése következtében Hivatalból Révai testvérek budapesti cég javára 570 K 60 fill. s jár erejéig 1908. évi szeptember hó 16-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 1110 koronára becsült következő ingóságok u. m. házbitorok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság 1909-ik évi V. fenti számú végzése folytán 57 kor. 60 fill. tőkekötés, ennek 1913. évi január hó 1 napjától járó 5 % kamatai, 1/2 % váltódíj és eddig összesen 165 kor. 45 fill. ben bíróság már megállapított költségek erejéig, Szentesen Rákóczi-utca 44. szám alatt leendő megtartására 1913. évi október hó 21-ik napjának délelőtti 11 órája határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el foghatnak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentesen, 1913. évi október hó 5 napján.

Végh Sándor,
kir. bír. végr.

Apróhirdetések

10 szóig 50 fillér. Vestagabb betűkből szedve minden szó 2 fillérrel több.

UJ! UJ! UJ!

Hogy a közönség fokozottabb igényeit kielégítessem, műtermemet egy

2000 gyertyafényű vívilámpával

szereztem föl, melylyel a legkitűnőbb

FÉNYKÉPEK

készülnek

ESTE IS!

Kitűnik ennek a lámpának előnye különösen: késői eszküvőknél, hálak alkalmával és a téli borús időkben, amikor a legsötétebb este is a legszebb fénykép felvételeket eszközölhetem.

Remélve, hogy a közönség igekezetemet méltányolni fogja és ezen újítástomat minél többször igénybe veszi.

Maradok
kiváló tisztelettel
FRIDRICH J.
fényképész.

(Görög-udvar.)

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Magy. Ferencz-utca 3. szám.

Csütörtökön 1913. október hó
23-án délután 5 és este 8
órákor a következő képeket
mutatja be:

Tenger és a szerelem hullámai

dráma 3 felvonásban.
Lisi Nebuska a főszerepben. —

Műsor:

1. Mozgójóság, aktuális.
2. 3. 4. »Tenger és a szerelem hullámai« 3 f.
5. Maxi kitaró szerelme.
10 perc szünet.
6. 7. A halottak némák. dráma 2 felv.
8. Pali az elátkozott várban, kom.

Kértek a hölgyek a nézőtérén kalap nélkül megjelenni.

Jegyek válthatók előadás előtt 1 órával a színház pénztárnál.

Esteli helyárak:

Támlásszék 80 f., I. hely 60 f., II. hely 40 f., III. hely 30 f. Nagypáholy 4 kor. Kis-páholy 3 kor. 20 f. Díszpáholy 8 szemlére 6 kor. Tízéven alóli gyermekeknek 12 fillér.

Vasárnap nagy szenzációs műsor.

Olesóbb lett a kölcsön.

Értesitem mindazon földbirtokosokat, akinek drága kamatú kölcsöne van, 50 évre 6 korona, 65 évre 5 kor. 70 fillér tőke és kamat-törlesztéssel első helyre folyósítottak. A kölcsön bár mikor minden ráfizetés nélkül vissza fizethető.

Tisztelettel:

Ifj. Fazekas Antal.

I. ker. Kurczaparti-utca 27. sz.

I. ker. Kurczaparti-utca 27. sz.

alatti ház azonnal eladó. — Bő-

vebbet a helyszínen. :-

Járgány hajtásra berendezett

szeckavágót

keres megvételre. — Ki? megmondja a kiadóhivatal.

Egyenruhák

tisztek, katonai hivatalnokok, önkéntesek, vasuti és postatisztek, lüzóltók, erdészisztek, pénzügyőrök és mindenrendű egyenruhát viselő testületek részére a legjobb és legelőgánsabb kiállításban.

A magas kormánytól több ezer katonai fegyvert vettünk át, ennőfogva ezen kitűnő fegyvereket rendkívül előnyös áron szállítjuk és pedig:

Kropatschek fegyverek

8 golyóra egyszerre tölthető, legjobb ismétlő vadászfegyverek

KOLLARIT-BÖRLEMEZ



KOLLARIT-BÖRLEMEZ

kaucsuk-kompozitívóval bevont ruganyos, viharbiztos és időálló, szagtalan fedéllemez. Jelenkor legjobb tetőfedéllemez, VÉGTELENÜL TARTÓS

Régi zsindejtetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Szentesen kapható:

SUGAR és VARGA
építési vállalkozóknál.

Hungária Bank r.-t.

Budapest, IV. Koronaherceg-utca 18.

Legelőnyösebben kamatoztat takarékbetűleteket könyvecskékre és folyószámlákra. x

Gabonaneműeket, takarmányféléket a legelőnyösebben vesz és elad bizományban. x

Páva-utca 14. szám alatt

egy kevésbé használt Premier-kályha és — egy magas hátulyu divány eladó. —

Kiadó lakás.

I. kerület Kisgörgős útca 12. szám alatt egy kétszobás uri lakás kiadó és azonnal átvehető. — Bővebbet lapunk kiadó hivatalában, vagy a fenti szám alatt

KISTÖKÉN prima 14 hold hereföldnek való, melyben most 7 hold here van, tanyaépületekkel és takarmányal együtt kedvező fizetési feltételek mellett eladó és azonnal átvehető. — Felvilágosítás és alkü köthető ifj. Fazekas Antal I. ker. Kurczaparti-utca 27. szám alatt.

Kurczaparti-utca

16. számú ház azonnal kiadó esetleg kedvező fizetési feltétellel eladó. Értekezni lehet Lengyel Zsigmondnéval o—o a helyszínen. o—o

Felvidéken

több nagyobb község közvetlen közelében, nagy vízi erővel rendelkező, modernül felszerelt malom, lakóház, melléképületekkel, a körülötte elterülő ingatlanokkal, szabadkézből eladó. — A vízi-erő, a hely bármily gyári üzem felállítására is alkalmas. Bővebb felvilágosítást „Az Erdészet” szaklap kiadóhivatala (Bpest I. Krisztina-körút 51. sz. nyújt.

Eladó házhelyek.

IV. kerület Kishát-utca 155. számú kertészeti telepelem, melyben sok gyümölcsfa van, házhelynek kiosztom. Értekezni lehet a helyszínen Vajda Sándor tulajdonossal.

Eladó ház.

Lovass Lajos IV. kerület Sáfrán Mihály-utca 46. szám alatti ház szép kerttel, villanybevezetéssel eladó. Nevezetesen épület ügy iparosnak mint gazdálkodóknak is igen alkalmas.

Kölcsönpénzt

betáblázásra magánféltől bármily nagy összegig folyósíthatatok. Cs e r n u s L. I s t v á n temetkezési intézet tulajdonosa. Szentes, Horváth Gyula-utca 25. sz.

Lap elárúsítók

40% fizetéssel felvételnek a „SZENTESI LAP” könnynyomdájában.

TILLER

MÓR ÉS TÁRSA

cs. és kir. udvari szállítók

Budapest IV. ker., Váci-utca 35.

Pompás polgári ruhák

a legdivatosabb angol szövetekből, kitűnő szabások által a legnagyobb mértékben elkészítve, a jelenlegi néhez pénzvisszonyokhoz arányitva olcsó árak mellett. — Korhú

diszmagyar ruhák, legszépebbek.